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オリバー市長と議員の皆さんが来町しましたオリバー市長と議員の皆さんが来町しました
（関連記事 ： ８ページ）（関連記事 ： ８ページ）
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「
ば
ん
だ
い
サ
ス
テ
ナ
ビ
リ
テ
ィ

連
携
協
定
」
を
締
結
し
ま
し
た

　

磐
梯
町
と
株
式
会
社
バ
ン
ダ
イ

（
以
下
バ
ン
ダ
イ
）
は
、
名
称
が

同
音
の
「
ば
ん
だ
い
」
と
い
う
偶

然
を
き
っ
か
け
に
、
磐
梯
町
の
公

式
キ
ャ
ラ
ク
タ
ー
「
ロ
ボ
ば
ん

じ
ぃ
」
の
制
作
協
力
を
い
た
だ
く

な
ど
、
様
々
な
分
野
で
交
流
を
続

け
て
ま
い
り
ま
し
た
。

　

こ
の
た
び
「
子
ど
も
の
学
び
支

援
」
・
「
地
域
創
生
」
を
さ
ら
に

一
歩
進
め
た
い
と
い
う
両
者
の
想

い
が
一
致
し
、
7
月
１
日
に
「
ば

ん
だ
い
サ
ス
テ
ナ
ビ
リ
テ
ィ
連
携

協
定
」
を
締
結
し
ま
し
た
。

連
携
協
定
事
項

①
子
ど
も
の
学
び
支
援

　

子
ど
も
た
ち
の
未
来
の
た
め
、

持
続
可
能
性
の
あ
る
学
習
環
境
づ

く
り
と
し
て
、
『
バ
ン
ダ
イ
の

森
』
構
想
に
バ
ン
ダ
イ
が
参
画
。

「バ
ン
ダ
イ
の
森
」
構
想
と
は

　

「
バ
ン
ダ
イ
の
森
」
構
想
は
、

自
然
と
共
に
生
き
て
い
る
実
感
を

味
わ
う
こ
と
の
で
き
る
場
づ
く
り

を
目
指
す
取
り
組
み
で
す
。

　

磐
梯
町
と
バ
ン
ダ
イ
は
「
子
ど

も
た
ち
が
自
然
体
験
や
探
究
を
出

来
る
場
」
を
一
緒
に
考
え
、
「
バ

ン
ダ
イ
の
森
」
を
作
り
上
げ
て
い

く
こ
と
で
、
「
子
ど
も
の
学
び
支

援
」
を
行
い
ま
す
。　

「
子
ど
も
た
ち
と
つ
く
る
、
進
化

し
続
け
る
」
を
キ
ー
ワ
ー
ド
に
、

一
過
性
で
は
な
く
、
将
来
に
わ
た

り
子
ど
も
た
ち
に
新
た
な
可
能
性

を
提
供
し
続
け
る
施
策
を
、
共
同

で
進
め
て
い
き
た
い
と
考
え
て
い

ま
す
。

②
地
域
創
生

・
ネ
イ
チ
ャ
ー
ポ
ジ
テ
ィ
ブ
推
進

　

磐
梯
町
は
、
令
和
６
年
10
月
29

日
に
「
ネ
イ
チ
ャ
ー
ポ
ジ
テ
ィ
ブ

宣
言
」
を
発
表
し
、
ネ
イ
チ
ャ
ー

ポ
ジ
テ
ィ
ブ
の
実
現
に
向
け
た
社

会
・
経
済
の
変
革
を
目
指
し
て
い

ま
す
。

　

バ
ン
ダ
イ
に
は
、
今
後
登
録
を

予
定
し
て
い
る
自
然
共
生
サ
イ
ト

へ
の
支
援
等
を
通
し
て
、
「
地
域

創
生
」
に
貢
献
い
た
だ
き
ま
す
。

・
バ
ン
ダ
イ
ナ
ム
コ
グ
ル
ー
プ
の

所
有
す
る

※
I
P
と
磐
梯
町
の
コ

ラ
ボ
レ
ー
シ
ョ
ン

『
ア
イ
ド
ル
マ
ス
タ
ー
』
シ
リ
ー

ズ
か
ら
、
『
ア
イ
ド
ル
マ
ス
タ
ー

S
i
d
e
M
』
の
コ
ラ
ボ
レ
ー

シ
ョ
ン
を
実
施
し
ま
す
。

※
I
P
…
キ
ャ
ラ
ク
タ
ー
な
ど
の
知
的
財
産

左：佐藤町⻑
右：㈱バンダイ ⽵中⼀博代表取締役社⻑

＼集めて、食べて、楽しんで！／

コラボ企画続々登場

磐梯町×株式会社バンダイ 
サステナビリティ連携協定
ロゴ

「
ば
ん
だ
い
」
の
偶
然
が
つ
な
い
だ
新
た
な
取
組
み

日時 ： 9 月 6 日 （土）

　　　　14:00 ～ 14:40

　　　　（開場 13:40）

場所 ： 中央公民館　講堂

期間 ：

9 月 6 日 （土） ～

10 月 5 日 （日）

決済音が天道輝のオリジナルボイスに！
ばんだいコインアプリを使った「名水スタンプ
ラリー」も開催予定。

ばんだいコインが特別仕様に！ばんだい名水大使就任式

描きおろしイラストを使用したオリジナルグッズやふるさと納税返礼品など、

様々な企画が予定されています。 　　詳しくは、 特設サイトをご覧ください。

『特別就任ボイス』を当日披露し、委嘱状を交付します。
就任式はどなたでも無料でご参加いただけます。
（※就任式へのキャスト、アイドル本人の登壇はござ
いません。）
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 7 ⽉１⽇磐梯町と株式会社バンダイは、サステナビリ
ティを軸とした「ばんだいサステナビリティ連携協定」を
締結しました。
 連携協定の実施内容の⼀つである『地域創⽣』の取り組
みとして、関連会社の⼈気 IP ※『アイドルマスター』シリー
ズから、『アイドルマスター SideM』と連携し、コラボレー
ション企画を開催します。
 コラボレーションするのは、福島県出⾝の天道輝（て
んどうてる）がリーダーを務めるアイドルグループ

『DRAMATIC STARS』です。
 ３⼈は「ばんだい名⽔⼤使」として、名⽔のまち磐梯町
を PR しながら、9 ⽉ 6 ⽇（⼟）〜 10 ⽉ 5 ⽇（⽇）まで
の約⼀ヶ⽉間様々な企画に登場します。
 お楽しみに！

『アイドルマスター SideM』 とは

ユーザーがアイドル事務所 『315 プロダクション』 のプロデューサーとなり、 医者、 フリーター、 自衛官など様々

な経歴を持つ、 計 49 名の個性豊かな男性アイドルたちと共に、 トップアイドルを目指す男性アイドルプロデュー

スコンテンツです。

「DRAMATIC STARS」が、
「ばんだい名水大使」に
就任しました！

（さくらば かおる )

外科医からアイド
ルへ！ 磐梯町の
名水で育つ野菜を
PR。

（てんどう てる）

弁護士からアイドル
へ！ 磐梯町の名水を
ボトリングした『ば
んだい山の天然水』
を PR。 福島県出身。

（かしわぎ つばさ）

パイロットからア
イドルへ！ 
磐梯町の名水で育
つお米（ご飯）を
PR。

桜庭 薫 天道 輝 柏⽊ 翼

「DRAMATIC STARS」

　日本名水百選に選定されている
『磐梯西山麓湧水群」を有する名水
のまち・磐梯町の名水と、そこから
育まれる自然の恵みを PRします。
　ばんだい名水大使のイラストは、
磐梯町限定のオリジナルデザインで
す。　
　それぞれのアイドルが、磐梯町の
名水をボトリングした『ばんだい山
の天然水』、磐梯町の名水で育つ野
菜、米を手に持ち、蝶ネクタイには
町の花である『りんどう』の紫があ
しらわれています。

『ばんだい名水大使』とは

THE IDOLM@STER™& ©Bandai Namco Entertainment Inc.
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青森県 六ケ所村

山形県 山形市

宮城県 大崎市

福島県 矢祭町 ・ 西会津町 ・ 棚倉町 ・ 昭和村 ・ 檜枝

岐村 ・ 会津若松市 ・ 郡山市

栃木県 小山市

埼玉県 新座市

千葉県 千葉県

神奈川県 鎌倉市

　令和６年度から 「旅する副町長プロジェクト」

がスタートしました。 令和７年７月現在の、 菅原

「旅する」 副町長の旅の軌跡をご報告します。

東北地方

関東地方

埼玉県新座市

講演の様子は市の広報紙にも取

り上げられました。

 

磐
梯
町
が
挑
戦
す
る

「
旅
す
る
副
町
長
」

プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト
と
は
？

背
景
と
狙
い

背
景
と
狙
い

　

令
和
元
年
よ
り
全
国
に
先

駆
け
て
磐
梯
町
に
お
い
て
始

ま
っ
た
デ
ジ
タ
ル
化
等
の
取

組
は
、
国
の
事
例
集
で
も
モ
デ

ル
と
し
て
取
り
上
げ
ら
れ
る

等
、
全
国
的
に
注
目
さ
れ
て
き

ま
し
た
。

　

そ
こ
で
、
磐
梯
町
の
認
知
度

向
上
と
交
流
・
関
係
・
愛
着
人

口
の
拡
充
、
訪
問
自
治
体
等
と

の
関
係
性
構
築
と
交
流
促
進

等
を
目
的
と
し
て
、
菅
原
直
敏

「
旅
す
る
」
副
町
長
が
、
全
国

の
自
治
体
の
依
頼
に
応
じ
て
、

全
国
で
磐
梯
町
の
取
り
組
み

を
紹
介
す
る
講
演
や
職
員
へ

の
相
談
・
助
言
等
を
通
じ
た

「
旅
」
を
行
っ
て
い
ま
す
。

　

そ
の
訪
問
数
は
、
最
高
デ

ジ
タ
ル
責
任
者
の
時
代
も
含

め
る
と
37
都
道
府
県
１
８
０

以
上
の
市
町
村
に
な
り(

日
本

の
自
治
体
数
の
１
割
強)

、
講

演
等
へ
の
延
べ
参
加
者
数
は

１
万
５
千
人
を
超
え
ま
し
た
。

　

ま
た
、
令
和
４
年
よ
り
、
役

場
職
員
を
主
体
と
し
た
「
旅
す

る
公
務
員
事
業
」
が
行
わ
れ
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長野県 箕輪町 ・ 山形村

新潟県 胎内市

富山県 黒部市

静岡県 御前崎市 ・ 森町

愛知県 小牧市

三重県 名張市

奈良県 山添村 ・ 下北山村

和歌山県 すさみ町 ・ 海南市 ・

紀美野町 ・ 北山村 ・

白浜町 ・ 日高川町

大阪府 阪南市

兵庫県 兵庫県町村会

愛媛県 伊予市 ・ 松山市

香川県 丸亀市 ・ まんのう町 ・ 善通寺市

徳島県 那賀町 ・ 香川県中讃広域行政事務組合

岡山県 備前市 ・ 浅口市

鳥取県 日南町

島根県 島根県 ・ 松江市 ・

江津市

福岡県 筑紫野市

長崎県 波佐見町 ・ 佐世保市 ・ 西九

州させぼ広域都市圏

沖縄県 読谷村

て
お
り
、
磐
梯
町
の
職
員
が
全

国
の
自
治
体
に
訪
問
し
、
テ
レ

ワ
ー
ク
に
挑
戦
し
て
い
ま
す
。

ま
た
、
埼
玉
県
横
瀬
町
等
の
交

流
の
あ
る
自
治
体
か
ら
旅
す
る

公
務
員
の
受
入
も
積
極
的
に

行
っ
て
い
ま
す
。

　

こ
れ
ら
の
職
員
一
丸
と
な
っ

た
P
R
・
交
流
の
影
響
も
あ

り
、
磐
梯
町
の
認
知
度
は
大
幅

に
向
上
し
た
だ
け
で
な
く
、「
共

生
社
会
と
D
X
」
を
使
途
と

し
た
ふ
る
さ
と
納
税
は
令
和
２

年
か
ら
の
５
年
間
で
２
億
６
千

円
を
超
え
、
町
の
事
業
に
充
て

ら
れ
て
い
ま
す
。

　

ま
た
、
全
国
か
ら
多
く
の

方
々
が
視
察
や
交
流
で
磐
梯
町

を
訪
問
し
地
域
経
済
の
活
性
化

に
も
寄
与
し
て
く
だ
さ
っ
て
い

ま
す
。　

　

今
回
の
マ
ッ
プ
は
、
令
和
６

年
４
月
か
ら
開
始
し
た
「
旅
す

る
副
町
長
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト
」
の

訪
問
地
を
可
視
化
し
た
も
の
で

す
。「
旅
す
る
公
務
員
」
お
よ

び
「
旅
す
る
副
町
長
」
事
業
の

最
新
の
様
子
は
町
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
に
掲
載
さ
れ
て
い
ま
す
。

中部地方

「旅する公務員」 事業

町民幸せプロジェクト

近畿地方

中国地方

四国地方

九州地方

沖縄県読谷村

島根県

訪問をきっかけに、 交流が始ま

りました。

島根県石原副知事と。

訪問時は磐梯町の産品をお持

ちします。

「旅する副町長」 の様子 （一部） は

こちらからご覧いただけます。
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─移住したきっかけや決め手を教えてください

かずやさん：きっかけは、磐梯幼稚園の園長先生の公募が出
ていたことです。私の幼少期からの将来の夢が、幼稚園の園
長先生になるっていうことでした。 経緯を話すと長くなりま
すが、私は家が経済的に厳しかったこともあり、小学校入学
前の一年間だけ幼稚園に通わせてもらったんですね。でもそ
の一年間も本当は行きたくなかったぐらい。というのも、両
親から「幼稚園は悪い子が連れて行かれる場所」と教えられ
ていたからです。だからそんなところには絶対に行かないと
思ってたんですけど、無理やり連れて行かれた初日に出会っ
た園長先生がものすごく素敵で優しい方で。「君が来たい時
に来て、来たくない時は来なくていい。楽しいことだけをし
に幼稚園に来なさい。」って言ってくれたんです。それが私
の幼稚園の園長先生像が出来上がったきっかけです。その一
年は人生でも特に印象深いもので、ずっと幼稚園の園長先生
というお仕事に憧れていました。 そのきっかけが磐梯町に
あったことが、移住した理由です。土地そのものにこだわり
は全くなくて。園長の公募をするなんて全国探してもめった
にないことだから、それが一番大きな理由です。 

のぶこさん：仕事柄居住地を転々としていたんですよ。磐梯町
に来る前は長野県、さらにその前は台湾、伊豆大島にも住んで
いました。今回の移住も、園長公募というきっかけが大きかっ
たと思います。ただ、家族としては本当に悩みました。

─移住について聞いた時ご家族はどう思われましたか？

のぶこさん：夢を叶えたいからチャレンジしたいって
聞いたときは、家族会議を行いました。移住のタイミ
ングとしては、長男（こちくん）の中学校入学と三男
（としくん）の小学校入学が重なる時期でした。何度
も引っ越しをしてたから慣れてるかなと思ったんだけ
ど、やっぱり年齢も上がって友人関係ができていたタイ
ミングでの移動は子供にとっても大きな決断でした。

ひでくん：でもパパの夢だったと聞いてOKって言った。
のぶこさん：長男（こちくん）は私が見ている印象では最初
はかなり落ち込んでいて。でもパパの夢っていう話を聞い
て、たぶん応援したい気持ちとの狭間で悩んでたよね。だか
ら順風満帆に決まったっていうわけでもありませんでした。

─磐梯町の第一印象はどうでしたか？

かずやさん：町の真ん中にリオンドールがある！ 
のぶこさん：町の中にスーパーや道の駅があって、車で20分
もあれば喜多方にも会津若松にも猪苗代にも行けるし。そこ
に行けばホームセンターや大きいスーパーがあり、生活しや
すいと感じました。孤立した印象はなく、今でもとても住み
やすい町だと感じています。

─事前に磐梯町や会津地方のことを調べましたか？

かずやさん：私は全く調べませんでした。住み始めてか
ら知らないことをその土地に住んでる人に聞いてみて、
感じていくのがいいなと今までの人生の中でも思って
いて。前情報を入れるよりは、新しい環境で自分で手の
届く範囲から知っていく方がいいと思ったからですね。
のぶこさん：私は逆ですね。まず町に小中学校が何校ある
か、高校はどうか、子どもたちがサッカーをする環境はある
のか、練習場所はどこか、家族で住める住宅はあるか、そこ
がクリアにならないといけないと思って。

左から ： 　のぶこさん、 としくん、 こちくん、 ひでくん、 内田一哉さん （かずやさん）

磐梯町に移住してきた方に、 町での暮らしや移住についてお話を聞きました。 第一回目は、

内田一哉園長先生と、 ご家族です。 （インタビュー ： 地域おこし協力隊　浪岡　由依）

Interview

01

夢
を
叶
え
た
い
か
ら
チ
ャ
レ
ン
ジ
し
た
い
っ
て

聞
い
た
と
き
は
、
家
族
会
議
を
行
い
ま
し
た
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─実際に磐梯町に住んでみてどうですか？

ひでくん： 良いね。 
かずやさん：うん、そうだね。今年は特に雪が多かった年
で、家族全員で雪かきをしました。私も幼稚園の施設の雪を
毎日のようにかきましたが、不思議と嫌にはなりませんでし
た。雪深い地域での生活が苦にならないぐらい、町での生活
が良かった。
のぶこさん：地域の人たちも「何十年ぶりだよ」と言うくら
いの大雪だったので、相当な当たり年に来たのだと思いま
す。でもその分、子どもたちは雪遊びができて楽しんでいま
したし、アルツ磐梯（ネコマ マウンテン）も子供は無料で滑
らせてもらえたりとか。町からの温かいサポートもあって、
本当にありがたいなと感じました。
　子どもたちが友達を作れるかどうか、学校に馴染めるかが
とても不安だったんですよ。次男と三男は転校して一週間も
すれば学校に慣れて、仲の良い友達もできていたんですけ
ど、中学校に上がりたての長男は最初はなかなか馴染めなく
てね。最初の二ヶ月ほどは学校で誰とも話さずに帰ってくる
日が続いていました。と
ても心配しましたし、本
人もつらかったと思いま
す。3ヶ月が経った頃、
ちょっとしたことをきっ
かけに徐々に友達が増
え始め、今ではあの頃の
悩みが嘘だったかと思う
ほどにたくさんの仲の良
い友達ができました。私
自身も新しい土地でゼロ
から人間関係を築いてい
くのは簡単ではなく、相
談できる人も最初はいな
かったので。それはどの土地に行ってもそうですが、スター
トはとても孤独でつらいっていうのが正直あります。ただ、
子どもたちを通じて他のお母さん方と仲良くなることがで
き、少しずつ土地にも慣れ、今ではとても楽しい毎日を送っ
ています。

─生活面ではどうですか？

かずやさん：生活面ではあんまり苦に思わない。なんだろ
う、道を覚えることかな？（笑）
のぶこさん：福島県はとても広いので、同じ県内でも移動に
時間がかかることがありますよね。運転中はナビがあれば問
題ありませんが、思っていたより目的地が遠いと感じること
もあります。 
かずやさん：私たちはこれまでに何度も引っ越してきたの
で「Ｉターン」として初めて移住する方ほどの苦労は経験
していないかもしれないです。でもインフラの面でいえば
長野県【で住んでいたところ】よりは断然過ごしやすいで
すね。ライフラインが高い水準にあると思う。
のぶこさん：それぞれの土地に暮らしにくさとか暮らしやすさ
はあるけど、磐梯町はとても暮らしやすいよね。子どもたちの
医療費が無料というのもとてもありがたいです。町の教育カリ
キュラムとして、中学2年生の希望者はニュージーランドに無
料で語学教育交流に行けるというのも魅力的だと思います。

─印象的だったことはありますか？

かずやさん：景色でいうと、ネコマ マウンテンから裏磐梯
方面に抜けるリフトに初めて乗ったときのことが印象的でし
た。標高が高い場所にあるリフトで、枯れ木にちっちゃなキ
ラキラした雪が木の実のようについていて。その木々のトン
ネルをリフトが平行に移動してる。天気も良くてすっごく綺
麗で、なんか幻想的でした。天国へのリフトみたいな。
のぶこさん：本当にありきたりかもしれないけど、磐梯山に
は感動しました。磐梯山があるとは知っていたけど、こんな
近くにこんな綺麗に見えるんだって思いました。雪解けの時
期には山肌にキツネの形が現れるのですが、近所のおじい
ちゃんがそれを教えてくれて初めて知りました。それから毎
日そのキツネの姿が気になって、見上げるようになりまし
た。出来事で言うと猪苗代湖も楽しかったですね。昨年の夏
に親戚が遊びに来てくれて、猪苗代湖で一緒に泳いだり、相
撲したり、走ったり、飛び込んだりして遊びました。で、温
泉にも入って。子供たちのサッカーの試合で県内各地に出か
ける機会が多かったのですが、そのたびに道の駅に立ち寄る
のが楽しみでした。近くにどんなおいしいものがあるのかを
調べて、行ってみるのが楽しくて。東北に住むのは人生で初
めてだったので、どこへ行っても新しい発見ばかりでした。

─磐梯町でこれからやってみたいことはありますか？

としくん：家族全員で自転車で旅をしたいです！
ひでくん：50メートル走で6秒台になりたいです！ 
かずやさん：今年の夏、幼稚園で夏祭りを開催する予定なの
ですが、それはすごく楽しみにしています。昨年、町の夏祭
りに初めて参加して、「もっとお祭りが増えたらいいな」と
感じました。今年は家族でいろんなお祭りに出かけたいと
思っています。裏磐梯の湖で行われる花火大会にも行きたい
です。 
のぶこさん：今まで日本酒をそんなに飲めなかったのです
が、磐梯町に来てから日本酒が美味しいと感じるようにな
り、どんどん飲めるようになりました。きっと水が美味しい
からですね。味比べしてお気に入りもできてきました。なの
で、酒造巡りをしてみたいですね。ただ、誰かが運転しない
といけないので、実現はなかなか難しいのですが…。

　最後に、これから磐梯町に移住してくる人、または
　移住を考えている人にメッセージをお願いします。

かずやさん： 何かつらいことや悲しいことがあったとき
は、磐梯山を見上げてください。私自身、地域の方々に
何度も救われました。「仕事大変だろう」と声をかけて
くださったり、「草刈りしていないなら、俺がやってお
こうか」と言ってくださったり。だから、自分の住む地
域の人に頼って生活していくことが大切だと思います。
「申し訳ない」と思うのではなく、「ありがとう」と
「お世話になります」と自然に言い合える関係を、磐梯
の人たちはきっと作ってくれます。一年目はいっぱい
頼って、何かお返しできるとしても翌年からで十分ぐら
いの気持ちで過ごしてくださいと伝えたいですね。

のぶこさん：引っ越してきたらいろいろ大変なこともあ
ると思いますが、磐梯町には本当に温かい人たちがい
て、生活もすごくしやすいです。新しいことに挑戦した
いとか、移住しようか悩んでいるのであれば、ぜひ磐梯
町をおすすめしたいなって思います。
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　磐梯町の姉妹都市であるカナダ国オリバー市から、市長夫妻と市議会議員２名が来日されました。　　
　7月 8日（火）に中央公民館で開催された歓迎レセプションでは、町長と副町長、町議会議員、磐
梯町国際交流協会の皆さんが互いに自己紹介とあいさつをし、記念品の交換が行われました。
　その後の歓談では、出席された方がご自身やご家族がオリバー市に行った当時の思い出を写真と共
に振り返る一幕もありました。
　滞在中は、小中学校や磐梯山慧日寺資料館、町内企業などを訪問し、町民との交流や磐梯町ならで
はの体験を楽しんでいただきました。
　磐梯町とオリバー市の交流は今年で 37年目です。今後も教育や文化を通じた交流を重ねて絆を深
めてまいります。

オリバー使節団が磐梯町を訪問しました

2 年間磐梯町の語学指導助手（ALT) として勤務されたハス
レル・シャーロット・エミリー先生が、7月 31日（木）付で
退任されました。
　シャーロット先生は「チャーリー」の愛称で親しまれ、主に
中学校と幼稚園で町の英語教育にご尽力いただきました。
　帰国後は、オーストラリアで教師を目指されるとのことです。
今後のご活躍をお祈り申し上げます。

２年間お疲れ様でした

①

②

③

④

①歓迎レセプション

②歓迎レセプションでの

記念品贈呈。 オリバー市

長から記念フレームをい

ただきました。

③第二小学校で習字に挑

戦

④史跡慧日寺跡金堂見学

ン
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可燃ごみ削減進捗について

ごみを減らそう！磐梯町ごみ削減アクション

                                                     ◆問い合わせ先　町民課 生活環境係　☎ 0242-74-1215          

■６月実績
（家庭系ごみ＋事業系ごみ）

目標 72.7ｔ
実績 84.0ｔ

達成率 86.6％ ( ↓ 17.1%)

■４～６月累計
（家庭系ごみ＋事業系ごみ）

目標 241.9ｔ
実績 254.1ｔ

達成率 95.2％

今月の目標

　生ごみが発生しやすい季節になりました。
「食べきる」をテーマに可燃ごみの削減にご協力
ください。

　除草した草は可燃ごみにしな
いで、可能な限り庭での利活用
（たい肥化など）にご協力をお
願いします。

町民体育館

　町文化祭で、「サスティナブルタウンフェスタ」
を開催します。
　環境に関する展示や、持続可能な町づくりに共
に取り組んでいる町内外の企業・団体のブース出
展、エコについて楽しく学べるイベント等も予定
しています。
　詳細は後日改めてお知らせしますのでお楽しみ
に！
　磐梯町は、町内外の企業・団体と「子や孫たち
が暮らし続けたい持続可能な町づくりの実現に向
けた包括連携協定」を締結し、定期的にパートナー
協議会を開催しています。

【参加企業・団体（予定）】
株式会社シグマ会津工場・日曹金属株式会社会津工場・
株式会社リオン・ドールコーポレーション・天鏡株式会
社・榮川酒造株式会社・磐梯リゾート開発株式会社・一
般社団法人ばんだい振興公社・株式会社ガイアドリーム・
会津電力株式会社・会津エナジー株式会社・特定非営利
法人おーでらす ▲キックオフミーティング （最初の顔合わせ） の

　 様子

 予告

磐梯町サスティナブルタウン
フェスタを開催します



磐梯弘報　8月号　　10

6月 30日（月）リオン・ドール磐梯店内旧クリーニング店スペー
スにまちのオフィスが開設され、オープニングセレモニーが行わ
れました。
まちのオフィスとは、移住定住から空き家・空き地の相談など
を受け付ける窓口です。今後は、町内外の交流拠点や情報発信の
場としても活用される予定です。運営は、町の委託を受けた一般
社団法人ばんだい振興公社が担います。

ま ちのオフィスオープニングセレモニー

７月１日（火）磐梯町は、コクー株式会社と地域活性化起業人
派遣に関する協定を締結し、本協定により派遣された白石真唯氏
に、町長より委嘱状が交付されました。
白石氏には、磐梯町CHRO（最高人事責任者）補佐官として
職員のデジタルリテラシー向上による業務量改善や、地元企業等
に向けたＤＸ推進、女性デジタル人材の育成などに尽力いただく
ことで、自治体だけでは難しい課題の解決を目指していきます。

７月３日（木）磐梯町の４事業者が「ばんだいミライワークス
協同組合」を設立しました。
　本組合は、複数の仕事に従事できる職員を雇用し、必要に応じ
て各組合員のもとへ派遣することで、繁忙期の人手不足の解消を
図るとともに、安定した雇用環境を整え、労働者の移住・定住の
促進を目的としています。

地

ば

域活性化起業人派遣に関する協定を
締結しました

んだいミライワークスが設立されました

7月 22日（火）猪苗代警察署で開催された猪苗代地
区防犯協会連合会において、 さん（大寺五区）
が防犯功労者として、 さん（布藤）が優良防
犯連絡責任者として、表彰されました。お二人の長年にわ
たる地域の安全・安心な暮らしを支える活動が評価されま
した。

防犯活動が表彰されました

▲ （左から） ㈱リオン ・ ドールコーポレーション

新井部長、 佐藤町長、 鈴木議長、 （一社） ばん

だい振興公社藤井理事長

▲ （左から） 佐藤町長、コク―㈱入江代表取締役、

白石 CHRO 補佐官

◀ さん

▶ さん
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磐梯ブラックダイヤモンズが、第 78回福島県総合スポーツ
大会スポーツ少年団大会バスケットボール競技小学生の部に
おいて準優勝、中学生の部で優勝しました。
7月31日（木）に、町長に結果を報告し、代表児童・生徒

からは結果が出た喜びと今後への決意が述べられました。

磐梯BDが県大会で優勝・準優勝！

　7月6日（日）早朝から多くの町民の方 に々参加いただき、クリー
ンアップ作戦が行われました。
河川敷や道路沿いの草刈りやゴミ拾いなどの環境美化活動を各
所にて実施しました。
ご協力いただいたみなさん、ありがとうございました。

クリーンアップ作戦

7 月 18 日（金）幼稚園で夏祭りが開催されました。
園児は、幼稚園のスタッフと保護者の皆さんが協力して企画・準備したゲームやお店を楽しみました。

こども達の夏休み期間に、まなびときばんだいで「みんな集まれ！
大交流会」というイベントを実施しました。トランプなどができる
カードゲームコーナー、オセロなどができるボードゲームコーナー、
他にも卓球コーナーや勉強コーナーが用意された複合的なイベント
です。
お盆を除いた木曜日と金曜日の 13時から 16 時まで実施し、た
くさんのこども達や保護者の方々に参加いただきました。今後も各
種イベントを開催してまいりますので、気軽にご参加ください。

幼

ま

稚園夏祭り

なびときばんだいで夏休みのイベントを
実施しました
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生涯学習通信
◆磐梯町中央公民館◆磐梯町中央公民館　☎ 0242-73-2017

図書コーナーからのお知らせ

毎月担当者おすすめの本を紹介します♪
おすすめ本は毎月、返却 BOXの上に置いてあ

ります。

＊今月のテーマ：大切な人と読んでほしい絵本＊

「タイトル」　きみのことがだいすき（新刊）
「作・絵」　　いぬいさえこ

「かなしいきもちは、ふたをしなくていい。」
「じょうずにできなくてもいい。」つらいと
き、心細いとき、あなたの心にそっと寄り
そってくれる、心温まる絵と言葉がつまっ
たメッセージ絵本。

≪休館日一覧≫

＊公民館・体育館休館日＊
【８月】25日（月）
【９月】１日（月）・21日（日）・22日（月）

＊体育館のみ休館日＊
【９月】16日（火）・24日（水）　

7月 16日（水）・30日（水）7月 16日（水）・30日（水）

◆料理教室「夏バテに負けるなメニュー」◆料理教室「夏バテに負けるなメニュー」
夏野菜を使って４品作りました！とても美味し
い夏バテ予防メニューが完成♪最後に食育を学
びました！！

7月 23日（水）7月 23日（水）

◆磐梯の文化遺産ワークショップ◆磐梯の文化遺産ワークショップ
各地区の文化遺産の場所や、歴史などを参加者同
士で調べながら学ぶ！歴史の知識を深めたり、町
の魅力を再発見！！ みんなで最高の歴史マップ
を作ろう♪

第２回目となる今回は、グループごとに文化遺産
などの位置確認などを行いました。地区ごとに、
たくさんの知識を共有しました！！

～教育委員会からのお知らせ～～教育委員会からのお知らせ～
平日の町民体育館・町民運動場使用について平日の町民体育館・町民運動場使用について

町民の皆さまにお知らせいたします。平日の９時から17時までの時間帯において、予約等が入っ
ていない時に町民体育館・町民運動場を申請書なしで使用できます。

【使用方法】
・使用する前に必ず公民館窓口にお声がけいただき、利用記録簿に必要事項を記入ください。
・小学３年生以下のみで使用する場合は、保護者同伴とします。
・空き状況の確認は電話か中央公民館窓口へお問い合わせください。

　令和７年 4月から、町民は公民館と体育施設を無料で使用できます

※「平日 17時以降と土日祝日の使用」および「町の登録団体の使用」につきましては、今まで
通り申請書の提出が必要です。詳しくは、中央公民館（☎ 73-2017）までお問い合わせください。
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磐梯町ふれあいセンターからのお知らせ
☎0242-73-3617☎ 0242-73-3617

9 月の

レッスン

日 月 火 水 木 金 土

1 2

3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 15 16

17 18 19 20 21 22 23

24 25 26 27 28 29 30

31

19:30-20:20
ZUMBA

19:30-20:00
シャドウファイト

19:30-20:00
ストレッチ

19:30-20:00
ストレッチ

19: ３0-20:15
腹筋トレーニング

19: ３0-20:15
下半身トレーニング

19:15-20:00
ヒップトレーニング

19:15-20:00
ヒップトレーニング

19:30-20:00
サーキット

フィットネス

19:30-20:00
ヨガ＆ストレッチ

フレックスクッション

開館時間 10:00 ～ 21:00

休館日 第１月曜日

料金

〇トレーニング室 （１日） 町民 500 円 ・ 町外 800 円

〇レッスン （１回）          町民 500 円 ・ 町外 800 円

〇プール                     町民無料 ・ 町外 500 円

〇フリーパス （全ての施設が何回でも利用可能）　5,170 円 / 月

◀ Instagram ◀ホームページ

最新情報は公式 Instagram と
ホームページで！

□町民・町内勤務の 200名　
　様限定！
□トレーニング室・レッスン・
　 プールが１年間使い放題！

詳しくは、ふれあいセンター
（☎ 0242-73-3617) まで、
お問い合わせください。

レッスンの開催場所や必要なものについては、ふれあいセンターまで
お問い合わせください。

通常価格

62,040 円
↓

12,000 円 （税込）

特
別
価
格
で

フ
リ
ー
パ
ス

年
会
員
受
付
中
！
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地域包括⽀援センターだより
　　　☎ 0242-73-3530

脳の検査 （ファイブ ・ コグ検査） を
今年も実施しました

　６月２３日に磐梯中央公民館にて、 毎年の恒例のファイブ ・ コグ検査を

実施しました。

　ファイブ ・ コグ検査とは、 脳の５つの機能 （記憶 ・ 注意 ・ 言語 ・ 視空

間認知 ・ 思考） それぞれの検査を意味します。

　検査は、 年齢に応じたその脳の機能が保たれているかを検査するもの

で、 脳のどの機能が衰えているかによって、 脳の鍛える場所も変わりま

す。 また、 目に見えなく自分自身で気づかない分、 思いがけなく機能が

衰えていることもありますので、 健診同様、 年一回

定期に検査をするのはいかがでしょうか？　　　

　仲間内やグループ、 団体等、 人数が集まる場合には、 臨時の検査にも対応いたしま

すので、 お気軽にご相談ください。

※写真は今回のファイブコグの様子とお渡しする結果の用紙です。

※参加いただくと個別に各項目毎に結果の詳細が記載された用紙をお渡しします。

保健福祉センターだより
☎ 0242-73-3101

「プレコンセプションケア」 をご存知ですか？

　プレ （前） ＋コンセプション （妊娠） ケア＝妊娠前のケア、 という意味があります。

　若い男女が将来のライフプランを考えて、 日々の生活や健康と向き合うことで、

妊娠 ・ 出産を望む人たちだけでなく、 次世代を担う子どもの健康にもつながります。

≪なぜ必要か≫

①若い女性のやせと肥満の増加、 出生年齢の高齢化等から、 リスクのある妊娠が増加しています。

②不妊の増加。 「生理不順を放置していた」 「生理痛を我慢していた」 等が将来の不妊の原因になること

　 があります。

③子どもを持つ選択をする ・ しないにかかわらず、 人生を健康に過ごすためには若いうちからの生活習慣

　 の積み重ねが大切です。

≪具体的にすること≫

①身体を整えるために

　バランスの良い食事を摂る、 適度な運動をする、 適正体重をキープする （BMI18.5 以上 25 未満）、　

　妊娠前から葉酸 （例えば、ほうれん草、ブロッコリー、納豆、海藻類、いちご等に多く含まれている） を摂る、

  煙草を吸わない、 過度な飲酒を控える、 よい睡眠をとる、 ストレスをためない等があります。

②健康でいるために

　生活習慣病をチェックする、乳がん・子宮がん検診を受ける、感染症を予防する、必要なワクチン （麻しん、　

　風しん、 水痘、 おたふくかぜ、 HPV） を接種する、 歯のケアをする等があります。

③人生プランを考える

　男女を問わず、 性や健康に関する正しい知識を身につけ、 生活や健康管理と向き合いましょう。
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   医療センターだより
内科　 　　　☎ 0242-73-2110

夏バテにご注意を

　猛暑が続く高この頃、皆様いかがお過ごしでしょう
か。
　熱中症対策でつい体を冷やしがちになり体調不良を
きたすこともありがちですね。今回は夏バテについて
考えてみたいと思います。
　「夏バテ」は医学用語ではありませんが 暑さによる
体の不調の総称です。倦怠感、食欲低下、めまい、頭
痛などがよくある症状です。高い外気温の屋外と冷房
の効いた建物・車内などを何度も移動するなどにより
体温を調節する自律神経に大きな負担がかかることで
生じると考えられます。重症化すると循環器・呼吸器・

消化器・脳神経疾患のみならず意欲低下や抑うつなど精神症状を伴うこともあります。
　対策としては睡眠時間を確保すること、大きな気温差を移動する際は着衣を工夫し体を冷やしすぎな
いようにすること、軽い運動を日常的に行い自律神経のバランスを整えること、こまめに水分摂取し冷
たい飲み物を飲みすぎないようにすること、食事の内容を偏らないようにするなどがあげられます。
　運動に関しては、日中の猛暑の中では熱中症のリスクが高いため、朝夕気温が下がった時間帯や、ふ
れあいセンターなどの室温が調節されているところでの運動が推奨されます。
　この夏を乗り切り、健やかな秋を迎えられますよう、体調の異変に気付いた場合は無理をせず、いつ
でもお気軽にご相談ください。

〇内容
①創作劇「秋の光のなかで～人生の秋を温かく照らす地域の光～」
認知症の進行や老いに直面する高齢夫婦の日常を、温かなユーモアと人情で描いたホームドラマ形式の演劇です。

②トークセッション「安心ライフのひけつ」
弁護士、終活アドバイザー、社会福祉士の 3名で、人生の秋を安心して生活するための秘訣について語り合い、
解説します。

〇申込・問い合わせ先
・会津権利擁護・成年後見センター ☎ 0242-23-7258
・町民課 保健福祉係　☎ 0242-74-1215

二次元コードからもお申込みできます。

住民講演会のお知らせ

会津権利擁護 ・ 成年後見センター　☎ 0242-23-7258問

【三島講演】
〇日時　令和７年 10月 5日 ( 日 )13:30 ～ 15:30
〇場所　三島町交流センター 山びこ
〇定員　100名
〇申込〆切　9月 30日 ( 火 )

【会津若松講演】
〇日時　令和 7年 10月 22日 ( 水 )13:30 ～ 15:30
〇場所　会津若松市文化センター
〇定員　200名
〇申込〆切　10月 17日 ( 金 )
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〇児童扶養手当現況届受付期間
令和７年 8 月   1 日 （金） ～ 8 月 29 日 （金） ※土日祝日を除く

〇特別児童扶養手当所得状況届受付期間
令和７年 8 月 12 日 （火） ～ 9 月 11 日 （木） ※土日祝日を除く

※受付期間がそれぞれ異なりますのでご注意ください。

児童扶養手当 ・ 特別児童扶養手当を受けている方へ

　児童扶養手当現況届、特別児童扶養手当所得状況届について、受給資格のある方（支給停止中の方
を含む）へ 7月末に書類を郵送いたしました。内容をご確認の上必要事項を記入し、添付書類を添え
て下記の各受付期間に町民課保健福祉係まで提出ください。提出がない場合には、児童扶養手当は 11
月からの手当が、特別児童扶養手当は 8月からの手当てが支給されませんので、ご注意ください。
　なお、提出に関して、受給者本人の面談がありますので、事前に電話予約をしてから来庁してくだ
さい。

※未提出のまま 2年が経過すると、時効となり受給資格が消滅します。
※書類と各種添付物がそろっていない場合は、再度来庁していただきますので、ご確認の上、提出く
ださい。

◆問い合わせ先　町民課 保健福祉係　☎ 0242-74-1215

猪苗代消防署磐梯出張所からのお知らせ
☎ 0242-73-3100９月９日は救急の日です

｢救急の日｣ とは
　救急業務及び救急医療に対する正しい理解と認識を深めていただくとともに、救急医療関係者の意
識の高揚をはかることを目的に、毎年 9月 9日を ｢救急の日｣ とし、この日を含む１週間を ｢救急医
療週間｣ としています。

救急の日にちなんで知っていただきたいこと
119番通報で何を伝えればよいのでしょう？
　1分 1秒を争うなか本当に大切なことを伝えられるでしょうか？
　あわてずに、落ち着いて次のことを知らせましょう。

＜電話が通じたら＞

① ｢ 救急 ｣ と ｢ 火事 ｣ の区別

②来てほしい場所の住所とその目標の建物 （自宅

　 の電話口に住所等を書いておくと便利です）

③事故や病気の種類

④傷者 ・ 病者の　“人数、 年齢、 性別”

⑤傷者 ・ 病者の　“状態 （意識の有無 ・

　 呼吸の有無など）”

⑥持病があればその病名、 かかりつけ

 　の病院

＜救急車が到着するまでの間にすること＞

①救急車が到着するまで必要な応急手当を続ける。

　 （119 番で必要な応急手当を指導してくれます。）

②場所が分かりにくい時は、 目標となる所まで案内人

　 を立て、 夜間には懐中電灯を振るなどして合図する。

③保険証やかかりつけの病院の受診カード（診察券）、

お薬手帳を準備する。

　最後に救急車が到着したら、 救急隊員に傷病者の容態や

行った応急手当の内容を伝え、 救急隊の指示や要請にご

協力ください。
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◀地域おこし協力隊
  note

◀地域おこし協力隊
　紹介ページ

　  こんにちは。令和7年4月より正式に地域おこし協力隊として活動させて頂いている遠藤幸次と申

します。主な活動として「徳一の里　庄九郎亭」にてランチを提供しております　地元磐梯町産の美

味しい農作物を大いに活用させて頂いております。

（現在の活動内容）

　「庄九郎亭」を発信源として、来店なされたお客様に磐梯町産農産物及び加工品や磐梯名水の素晴らしさを積極的に

アピールしております。また、使用している農作物等の一部は「形が悪かったり」「ちょっと時間が経って見栄えがしない

もの」等、商品の価値が下がって一般販売出来ないアウトレットな物を積極

的に使用しております。（フードロス）

 （今後の活動展開）

　私のミッションである「食を通じた町づくり」に沿うよう「古民家食堂　庄

九郎亭」を土台として地元の皆様の憩いの場でありながら、磐梯町の観光

拠点の一部を担うような場所と空間を造り上げたいと思っております。皆

様、今後とも宜しくお願いいたします。

早
はやかわ

川 幹
みきひろ

大　所属 ： 産業振興課

遠
えんどう

藤 幸
こ う じ

次　所属 ： 行政経営課
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インバウンド誘致を通じた磐梯町の魅力発信活動のご報告― 海外ネットワークを活かした少子

化対策の取り組み ―

みなさま、 はじめまして。 このたび、 磐梯町に移住し、 地域の未来に向けた活動を始めてお

ります早川幹大 ( はやかわみきひろ ) です。

　私は 30 年以上にわたり、 ニュージーランドにて飲食業などの経営に携わってまいりましたが、　コロナ禍による政府

の厳格な対策を受け、 日本への帰国を決意したのが約 3 年前のことです。 ご縁があり、 自然豊かなこの磐梯町に魅

了され、 現在はこの地に根ざし、 地域活性化に貢献できるよう取り組んでおります。 その一環として現在、 海外から

のインバウンド誘致を通じた少子化対策に力を入れています。 具体的には、 磐梯町や会津地方の魅力を世界に向けて

発信し、 観光誘致や国際的な交流の機会を広げることを目指しています。

これまでの主な活動内容

この多文化・多国籍社会で培った知見と経験を、 磐梯町や会津地方の皆さんのために活かせればと願っております。

今後も、 ** 「世界とつながる磐梯町」 ** をキーワードに、 地域の未来に向けた活動を続けてまいります。 どうぞよろ

しくお願いいたします。

■オーストラリア・スノーエキスポへ参加

　現地では佐藤町長の補佐役として同行し、福

島県知事をはじめとする方々と意見交換を行

い、磐梯町の

魅力をスキー

客層を中心

にアピールし

ました。

■ニュージーランドとの国際交流の推進

　　語学短期留学のプログラムを構築し、若い世代

が海外とつながる機会をつくる取り組みを進めて

います。ニュージーランドは移民国家として、さまざ

まな国と人がつながる土壌があり、世界平和ランキ

ングでも常に上位にある国です。

■台湾でのプロモーション活動

　自身のネットワー

クを活用し、現地の

企業・団体と連携。

磐梯町の特産品や

「道の駅ばんだい」

など地域資源を紹

介し、関心を寄せて

いただきました。

「 「
「

◀ 昨年のニュージーランド

　語学留学
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■町の人口

■今月の納期

人 　 口 3,100 人 

　　  男　 １, ５45 人 

　    女　 １, 555 人

世帯数 １, １86 世帯

転入    　９人 / 転出　14 人

出生 　   1 人 / 死亡　３人

（令和７年 7 月 31 日現在）

９月１日 （月）

町県民税 ２期

後期高齢者医療保険料 １期

（75歳以上）

介護保険料（65歳以上） ２期

上下水道料金お忘れなく！

■戸籍の窓口 （7 月期 敬称略）

〇誕生おめでとうございます
日付 　お名前（保護者） 行政区
7/10 　  七ツ森

●お悔み申し上げます
日付 　お名前  行政区
7/ 1 　   本寺
7/10 　   東電第二

※お名前の掲載を希望されない方は、届出の際
に窓口までご連絡ください。

※イベント等は日時や予定が変更となる
　場合があります。

　8月27日から9月2日までの７日間、全国一斉「こ
どもの人権相談」強化週間として、いじめや嫌がら
せ、虐待、体罰などこどもの抱える人権問題につ
いて、人権擁護委員及び法務局職員による電話等
で相談を実施します。秘密は厳守します。

〇開設時間　午前 8時 30分から午後７時まで
※8月30日・31日は午前 10時から午後 5時まで

〇相談方法
・☎０１２０-００７-１１０（フリーダイヤル）
・LINE 公式アカウント名「法務局 LINEじんけん
  相談」検索 ID「@linejinkensoudan」

全国一斉「こどもの人権相談」
強化週間
　　福島地方法務局人権擁護課 ☎ 024-534-1994　問

８月は児童手当の支給月です
　　 町民課 保健福祉係 ☎ 0242-74-1215

　児童手当の定時払い（２，４，６，８，１０，１２月）の
支払通知書は廃止となりましたので、支給日以降
に申請時に登録した口座をご確認ください。

　　　支給日：８月８日（金）　　　

問

日時：８月 31日（日）
　　　午前 10時から午後 12時 30分まで
場所：福島県青少年会館　２階大研修室
対象：プレパパ・子育て中のパパとご家族

〇申込方法
メールまたはお電話で申込ください。
電 話：024-934-6120
メールメール：右記 2次元コードから申込：右記 2次元コードから申込

ふくしま育パパセミナー
　　　事務局☎ 024-934-6120　問

　財務省東北財務局福島財務事務所では、借金を抱
えお悩みの個人や事業者の方々から相談に応じてい
ます。借金の状況をお聞きし、必要に応じ弁護士・
司法書士などの専門家に引継ぎを行います。秘密厳
守、相談無料です。お気軽にご相談ください。
　また、国や県の登録を受けずに貸金業を営む、い
わゆる「ヤミ金融」業者には十分ご注意ください。
　ご利用されている貸金業者の登録状況に関する問
い合わせや不正に利用されている預貯金口座に関す
る相談も受け付けています。

〇相談窓口
福島市花園町 5-46 福島第二地方合同庁舎 5階
財務省東北財務局福島財務事務所 理財課

〇受付
月曜日～金曜日（土日祝日、年末年始除く）
午前８時 30分から正午まで、午後１時から４時半
まで

多重債務・貸金業に関する相談窓口
　　　財務省東北財務局福島財務事務所 理財課
　　　☎ 024-533-0064

　　問
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　細菌が増殖しやすい夏場は、食中毒が発生しや
すい季節です。家庭での食中毒 予防のポイント
を押さえましょう！

①食品を購入する時
　消費期限をチェックする。 肉魚はそれぞれ分
　けて包む。
②家庭で保存するとき
　帰ったらすぐ冷蔵庫へ！入れるのは７割程度に
　して 10℃以下を維持。
③下準備の時
　肉、魚は生で食べるものから離して置く。包丁
　などの器具、ふきんは洗って消毒。
④調理する時
　作業前に手を洗う。加熱は十分にめやすは中心
　部分の温度が 75℃で１分以上）
⑤食事の時
　食事の前に手を洗う。盛り付けは清潔な器具、　
　食器を使う。長時間放置しない。
⑥残った食品の取扱い
　時間が経ち過ぎたり、ちょっとでも怪しいと
　思ったら思い切って捨てる。

8月は食品衛生月間です
会津保健福祉事務所 ☎ 0242-29-5504問

〇募集コース 建築 CAD・リノベーション技術
  コース１５名

〇訓練期間 10 月１日から令和８年 3月 31日
  まで
〇 対 象 者 公共職業安定所に求職登録されてい
  る方で、職業訓練の受講が望ましい
  と判断された方
〇募集期間 9 月 10日（水）まで
〇 選 考 日 9 月 12日（金）
〇申込方法 最寄りのハローワーク窓口でご相談
  の上、受講申込書（縦 40mm×横
　　　　　　　30mmの写真を１枚貼付）お申し込
　　　　　　　みください。

施設見学会
〇毎週水曜日 14:00 ～ 15:45
〇申込方法 最寄りのハローワークまたはポリテ
  クセンター会津へご連絡ください。

※見学後に訓練体験ができます。
※訓練のお申込み前に施設見学会に参加されること
をお勧めします

ポリテクセンターからのお知らせ
　　　ポリテクセンター会津　訓練課

　　　☎ 0242-26-0520

　　問



磐梯弘報　8月号　　20

７年 ６年
死亡事故 1 0
増減 1
人身事故 4 3
増減 1

交通事故発生状況

犯罪発生状況

【磐梯町内の犯罪 ・ 交通事故発生状況 （猪苗代警察署調べ）】
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ど
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ど
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空
き
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、
忍
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込
み
な
ど

◎シートベルトには事故被害軽減

に大きな効果があります。 助手席、

後部座席も着用しましょう。

◎夜間歩いて外出する際は、 必ず

夜光反射材を身に着けましょう。

※ 「空き巣、 忍び込みなど」 には

事務所荒し、 出店荒しなどの侵入

窃盗が含まれます。

※ 「万引き、 車上ねらい」 には置

引き、 自動販売機ねらいなどの非

侵入窃盗が含まれます。

※ 「自動車盗など」 には自転車盗、

オートバイ盗などの乗り物窃盗が

　含まれます。

 （令和 7 年 7 月末現在）

とくとく商品券を販売します
＼磐梯町スーパープレミアム／

◆問い合わせ先　磐梯町商工会　☎ 0242-73-2144

販売価格 1 組 5,000 円 （500 円券× 11 枚）　プレミアム率 10％

  令和 8 年 1 月 7 日の七日市で豪華賞品が当たるお楽しみ抽選券付き！

購入金額 町民 1 世帯あたり 5 万円まで。 前回購入いただいた方も追加で購入可能です。

販売場所 磐梯町商工会 （磐梯町交流館内）

使用期間 令和 7 年 12 月 31 日まで

  詳しくは、 チラシやホームページをご覧ください。

町民限定

1000 冊 限定
8 月  31 日 （日） 10:00-12:00

9 月     1 日 （月） 10:00-16:00
第 2 弾
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　令和 6 年 12 月 2 日以降、 マイナ保険証 （保険証としての利用登録をした
マイナンバーカード） での受診が基本となりました。
　マイナンバーカードの保険証としての利用登録がお済みでない方は、 登録を
お願いします。

◆問い合わせ先　町民課 生活環境係　☎ 0242-74-1215

マイナ保険証を使うメリット

１．

４．

２．

５．

３．

６．

健康保険証としてずっと使える

手続きなしで高額医療の限度

額を超える支払を免除できる

医療費を 20 円節約できる

医療費控除の申請が便利になる

より良い医療を受けることができる

特定検診情報の閲覧ができる

就職や転職、 転居しても、 保険証

の切り替えを待たずにマイナ保険

証で医療機関を受診できます。

※保険者への加入 ・ 脱退の届け出は

引き続き必要です。

限度額適用認定証がなくても、 高

額療養費制度における限度額を

超える支払が免除されます。
※保険料の未納がある方は利用でき

ません。

紙の保険証よりも、 皆さまの保険

料で賄われている医療費を 20 円

節約でき、 自己負担も低くなりま

す。

マイナポータルを通じて医療費情

報を確認 ・ 取得できるので、 医療

機関等の領収書がなくても医療費

控除の手続きできるようになりま

す。

過去のお薬情報や健康診断の結果を

見られるようになるため、 身体の状

態や他の病気を推測して治療に役立

てることができます。

また、 お薬の飲み合わせや分量を調

整してもらうこともできます。

令和 2 年度以降の健診結果をマ

イナポータルで閲覧できるように

なります。

マイナ保険証は「医療機関・薬局のカードリーダー」「マイナポータル」
「セブン銀行 ATM」 「役場窓口」 で利用登録できます。

※登録にはマイナンバーカードと数字４ケタの暗証番号が

　 必要です

マイナ保険証の手続きはお済みですか？

■今お手元にある紙の保険証について

記載されている有効期限まで、 保険証として使えます。 ただし、 令和６年 12 月 2 日以降に転職 ・ 転居等で加

入している保険者が変わった場合は、 そのときから使えなくなります。

■マイナンバーカードをお持ちでない方、 またはマイナンバーカードをお持ちで、
　 マイナ保険証の手続きをしていない方

紙の保険証の有効期限が切れる前に 「資格確認書」 が交付され、 引き続き医療を受けることができます。 申請

は必要ありません。

　　　　　マイナンバーカードは、 オンライン、 郵送、 役場窓口などで申請できます。

　　　　　詳しくは、 町民課　戸籍担当 （☎ 0242-74-1215） までお問い合わせください。
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くん（⾚枝）
令和 7 年 3 ⽉ 7 ⽇⽣まれ

上下水道料金を算出するため、 毎月月末にかけて水道メーターの検針を行っています。
検針員が、毎月の検針を安全かつスムーズに行うため、次のことにご協力をお願いします。

※夏の検針時間について※
　 夏の間は、 気温が低い早朝に検針する場合があります。 ご了承ください。

水道メーターのスムーズな検針にご協力ください

上下水道係からのお知らせ

◆問い合わせ先　建設課 上下水道係　☎ 0242-74-1228

水道メーターの適切な管理を
お願いします

水道メーターが入っている
メーターボックス （鉄製）

メーターボックスには、 他にも 「青プラスチック製」
「黒プラスチック製」 のものがあります。

●メーターボックスの上に、 物を置いたり車を駐車したり
しないでください。

●周りの除草や蜂の駆除、 メーターボックスの中をきれい
にしておくなど、 適切な管理をお願いします。

●飼い犬がいるご家庭につきましては、 水道メーターから
離れた場所に繋いでいただくようご協力お願いします 。

くん（⼤寺⼀区）
令和 7 年 3 ⽉ 10 ⽇⽣まれ


